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Nuywnhp Jupnugh’p mipupwbynip woweunpubp: Bpk sh hwennymu nplt wpwewnpuiliph
wilhpwybu yuunwuhwbl), dudwbwlp pbtugbnt tyunulny Jupnn bp gput winpununtwg
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Umpului Yhnp hujuuwpusunh upnndmud b oopgwinugdny: Nppw'’t t hu
wupptpnipjub pipugpnid ipw whgud Smuyyunhh hwpwpkpnipemiup nknutn-
Junipjut Unnniht:

1) 2m

2) 0

3) m/2

4) m

Znphqnith junntundp h'iy wiljumb wwly b tknk) dopdhip, bpk pohsph unlbin-
pupdp jhnnd ipuw wnnkughwy b Yhutnhly tubpghwibtpp hwjuuwp & Onh
nhdwnpnipniut winbub):

1) 60°

2) 15°

3) 30°

4) 450

R pwpunnm] gnitnp, wowbg uwhph gnpfny hophgn-
twhwt dwybpunyph ypuw, ntnuhnhynud £ hwunuwnntt vy
wpugmpudp: Nppw’t E dwlkplnygeh htw qigh hudwh A
jEnh wjipwppwiht wpwgnipnLl:

1) 0

2) 2v,

3) Vo

4) vy/2

Jhpkjulip a wpuqugdudp hwjwuwpuwswh qutnunnn swupdnid junwpbkinyg
hotnu E ubppl: Nppw’t k wyn nwpnid Yepbpulymu quninjny m quiquistn]
nununph Yohop:

1) P=0

2) P=m(g+a)

3) P=m(g—a)

4) P=mg

Php huppempjul Jpu quyuph Jhdulnd quingm tthugnk snpun: basy b u

fipnjukl snpunth qpu wqnnn qunuph ggaiwb ndp b galwh gnpsulihgp, bpk
hwppnipjut ptipnipjub wlpnibip hnpputu:

1) nunuph othdwt nidp b othdwb gnpswljhgp Ythnpputiw
2) npunuph othdw nidp jubkswbu, 2othdwt gnpswiljhgp Yutw tnyp

3) nunuph sthdwb nidp thnppwbw, sthdw gnpdwljhgp futw tnyup
4) nununph othdwl nidp b gthdwt gnpdwljhgp futwt tnyup
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V dujuny b p Jannipjudp snpunth jnnnd £ opny 1gwé winpnmd: Qph juwnnt-
pniip p, E Pugh” b huuuwp snpumb htnnigh e (ph junpuumgbine hunfwp
wuwhwbgynn juqugniy nidp:

1) gV(po = p)

2) pgV

3) pogV

4) gV(p = po)

m h 2m quiquéutpny Epljnt ywpdhbtp hwmiwwyunwuppwwpun 2v b v
wpugnipinihithpn] swpdynud ki hpuip pligunwe: Appw’t E dwmihtkph
hudwljupgh punhwunip pdwynyup:

1) 0

2) 4mv

3) 2mv

4) mv

| Gplupmpudp phihg Jwhnws qunhyp phih htn dhwupb phpmd Gu
hnphgnuwljwt nhpph b pug b ponunid: Minudhgh byuwwndwdp phih s wljub
ntuypnd qunhlh Yhubkwnhy tubpghwt hwdwuwp Yhtph 1phy dEuwthjulu
Eutpghugh Yhuht: Onh nhtwnpmipnitt wnbuly: Npybtu ynnkughuy tukpghuyh
qpuijut dwwpnul] punmiul quphyh hujwuwpwljornipjut nhppny wtghng
hnphgntwljuiip:

1) 15°

2) 60°

3) 450

4) 300

buywh u hnhulh vwupbdunhuljwh &ngwiuljh tkppuotul nunnwimidikph
wupptpnipiniup, Ept pinh quuqduédp 4 wuqud dtdwgukup:

1) sh b

2) Yukswuw 4 wmuqud

3) Jukdwbw 2 wmuquud

4) Ythnppwiw 2 whqud
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V swjuny winpnid quninnn hpkuwquwut qugh Unjkph phyp o E Uygnqunpnih
hwununnniiip® Ny: Pagh” b hunjwuwp qugh dnjEyniikph Ynbghinnpughut:
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biywt u t hojumd huununmb quilquésm] ppkuqu- — p
jwt quqh obpdmunhdwip 1 Jhdwljhg 2 Jhdwljh wmig- 5
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1) Quwpnn E wdl) fud bduqbyp 1 i
2) wénud k et l
0]
3) uwjwgnud k v

4) sh thnjuynid

Zuwunwunntl quiqiubdny hpbuwjuju qugh Lupndt ninhy hwdbdwnwljwb £
quqh dunjunhii: Pasyb u Ythnjnlh qugh sbpuwunh&wip ipw Sunjuyp bplo
wuquu Ukdwglbyhu:

1) Ythnppwiw 2 whugud

2) Yubswbw 8 mtquud

3) Jukswhw 4 mbqud

4) Yukswbw 2 wmbqud

Ljupnd wwunlbpyws £ ppbunulwt qugh Jhdwyh  py
thnthnjudwb opowbughtt wpngbu: U wpngkuh np
buunjwénud E ubkppht Eutpghuyh thnthmjumpinip
hunjwuwp qugh vinugwé Eutpghuyht:
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2)
3)
4)
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Zuwunnunnit quiuquidny hpbwjuwlwi qugqh fuondut wdnmd k, pul obkpdwu-
nh&wbp fwgnud: bisyyb u kthnjujod ipw annipym bp:

1) YJupnn b wdl jud tdugl)

2) wdénd k

3) ujwqnud k

4) dunud k unylp
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Uhlunyt quuquény, vwmljuyt nwupplp yymphinhg wunpuungws tpyne dupdih
hunnpynud. B inylt ghpuwpwiup: Op dwpdih ghplwunh&wit unfkh phs
\yhnuh: Ugpbquunuhts dh&uilp sh (nfunu:

1) nph ulqpiwlub gkpdwunhdwut wykjh pupdp £

2) nph dwluwyb wykh Uk &

3) nph mbuwuwpup obpuntbwynipiniut wykjh ks k

4) nph nbuwupup obpdnitwlnipniut wydkjh thnpp £

®wl winmpnid onh hwpupkpulmi untun]mpymin 30 % E: Oppw'b jpunin win-
ponwd onh hwpwpkpuljmb ppnttunnipyniip, Epk hwunuwnnit gkpUwunhgwnid
ipu Surjuyp Ukdwgukp 2 muquad:

1) 15%

2) 75%

3) 60 %

4) 45%

Ljwpnud wunlipjus tu hwdwubne HEjupuwununhly
nuownh nidwugdkpp: LoJud wunnidukphg n i k &hown:
1) A lkunh ynunkughuyp thnpp k B Enh yyninkughwihg A
2) A ljbkwnh ynnkughwp dts kB jEnh yninkughwhg
3) A luBltkwnbkph yninkughwjubpp hwjuuwn Eu

4) A Jtnh ynnbkughw)p Jupnn kS Jud thnpp 1huk) B jhnh yninbkughwihg
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T

vV v vV Y

Zupp onujht Ytunktuwwnnpp dhwgws b hwuwwnwunit jupdwi hnuwiph
wnpmphi: Paswku Ypnhwlh Ynigkbuwnnph (hgpp, bpk wowhg wnpmiphg
wiugwnknt Ynunkiuwnnnph phptnutph hkpunnpnipnip ykdwguk:

1) Jupnn E dkdwtw) jud thnpputiug

2) Yudkdbwuw

3) Ythnppwuw
4) Ydbw tnyup

Stuwjupup ghdwnpmpjut Yhunjnpit wpinwhwjntp UZ-h hhpdtwlwb
dhuwnputipny:

1) Yg-u®-y=°u-?

2) 4-ut

3) Ou-d

4) g -
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phdwnpunwupp thugjws B tjupnud wunltpdw
alim]: Nppw’a k onpuigh pighwimip nhtwnpmpendip:
1) 30d

2)10d

3) 1,50ud

4) 2 0d

Zwgnpupwp vhwgwés wnbdwpowuwh misnypny btpyne qmnkphg dklnd

niightnnpughwi unfkh Ubs E 0 gninmd unfkjh sunn wnhbd jubgunnyh:

1) pninp wwwnwupiwbiubpp htwpwynp Gu

2) Uks Ynughiinpughuwyny gninnid

3) thnpp Ynugkuinnpughuwyny gninnid

4) tpyniunud £ hwjwuwp pwbwlnipjudp ynhud jutowngh

Zudwubn Ywquhuwljwi quonnid ypnunip owpddnd | opgwiugsuyght ninbdpny:
Pusyk u Jthnjulbbh wpmnnih hknwgsh swpufhnh m wwppkpmpniip, bpk tpw

wpwgnipjniup thnppuwbue

1) wunudwb punwyhnp Jthnppwbtw, wwppkpnipniup sh thnpagh
2) wunundwb ownwyhnt nt wwppbpnipjniup jukswuwh

3) wunundwl ownujhnt nt wuppkpnipniup Jthnppuwbwt

4) wyunundwt ownwyhnp Jukbwuw, wupptpnipiniup sh thnjudh

Ljwupnud yunypdus LEnpnup owpdymd k ninhy, Gpljup

hnuwtipwljhp hwnnpnsht qniquhbtn, hnuwtph nmnnnipyuup
hwfwowl: Pusybu E mgqpjuds HEjnpnih Jpw wqgnn
Lnpkugh mudp:

1) Wjuphg nkuh nhinnnp

2) ntwh Jbp

3) nbwh Jup

4) npnnnhg nkyh Wjwpp
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Ljupnd  wqunljipduws L Yntnmp  puthwiigng |
dwquhuwljutt  hnuph' dwdwbwlhg Jujunud
wpunwhuwynng qpudhlp: puphhh n'p hunnwsnud
Yntunnnipnd Yéwgh wnwybkjmgny B0

1) 4

2) 1
3) 2
4) 3

Lnyuh S Yhwughtt wnpoiph yuwuibpp hwpp huybnod
unugimu E A Jhnnd: 0°p Ynnud junwugih uyunnlpp, ek B ¥
wnpnipp nknuhnjukip B Ykwn: :
1) wuwulbkp sh uvinwugyh, pwith np wnpnipp huygbjnt nhuwg
sk

2) w Yhwnnud

3) plbkunnud

4) qykwnnud

Ututpwbq jnyup thnitbgp onhg wugunid k oph Ubg: Pusyk u lhnju]bl niuwghb
wihph nunwbtdwt hwdwjunipniit nt mwpwddwb wpugnipnibp:

1) hwdwjunipjniup Jthnppwtw, wpwgnipniiup jubdwbw

2) hwdwhunipniup sh thnpjugh, wmpugmipniup Jthnppubu

3) hw&wunipniup sh thnpjugh, wpugnipniup Jukdwbw

4) hwdwhunipiniup jubkswbw, wpugnipniup Jthnppubw

busyhuh’ nuyyiyulyny] Yupkih Eunwbug wewpljugh Yins uunnlbpp:
1) n’s hujwpnn, n's gpnn

2) dhuyt hwjwpny

3) Uhwyju gpnny

4) 1" huwjupnn, i gpny

Piywh u ki thojunud Julnimunid nupwéynn (niyuh wjhph bplpmpegmbi m
$nuinnuh hdwnijup wyhph hwdwpun pniup dkbwugubihu:

1) wjhph Epupnipiniup dkswunid k, $nnntth hdwnijup thnppuwtinid

2) wjphph Epupmipiniup b $nnnuth hpdwyniup dedwtnud tu

3) wjhph tpyupnipiniup b $nwnnth hdwynyup thnppwind ku

4) wihph Epupnipiniup thoppwinid b, $ninntth hdwyniyup dkdwunid
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Lhwpnid yunlbpduws tu nunbhjEljunpnuttph wewydbjugnyu

Yhukwnhly Eukpghuyh’ puljunng fwnuwqupduit hwdwjunipinithg

Jujdwh gpudhyukpp Ephnt wwppkp dkinwunubph  hudwnp: A

Utununikphg nph” kyph woounubiph £ unbyh ubs:

1) wuwunwupwip jupdws E puljunn (nyuh
hwgwjunipjniithg

2) Idbkwnwnh

3) II dkwnwnh

4) hwyjwuwp tu

biywh u Emponud unnndh dhenilynid wupm ulpyng wpnnwbitkph phdp Uky B
wnpnhdwl wipyniupnud:

1) dkdwtinid E 1-ny
2) thnppwunud k 2-ny
3) Ukdwunid £ 2-ny
4) thnppwnud £ 1-ny

2w’ $nunnt E wnwpnid 19,8 U hgqnpoipjudp juqbpp 1 J-nud, bph Swunuquype-
dwl wyhph Epjupnipiniup 633 ud E: Muulh hwunwwnnitt punniuky 6,6 - 1034 4,
nyuh wpugmpniip Juinmdmd 3 - 108 UAl: Munuujuwbn puqiuuunnly
104-ny:
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Uwpdhuip Gpyph dwytpiinyphg mynuéhg ykp ku ubkub) 5 dA wpugnipyudp:
Nppw’it dudwinuly whg wpdhtt Ephpnpn wiquid Yquninh Bpliph dwhkplngphg
80 ud pwpdpmipjui Jpu: Onh phiwnpmpenibt winbul);: Uquun wuljdwi
wipuqugniup 10 U/ & Munwupwip pupqiuuunlk) 10-nd:

bqnpup wypngtuh pupwugpnid huwnnd hnbunuljut quqp juwnwply k2000
wyluunubip: Nppus’tt gbpuwpwiiul k unwgh] quql wyn pipugpniu:



34

35

Ljupnd wuwnbpjws oppuynmd U =609, R =10 Ou: R
Pwtuyht thwlbjhu nppw’t iyhtth hnuwiiph nudp onpuygnud: L o

uT dl

Sunwinnuljut jnunnipnd vkthuljwt munwinidutph hwdwhnipeniip 2 42g L,
ndnmid hnuwiph nidh wnwybjugnyyt wpdtpp 5 U, hul §nunkuuwnnph
wnun]bjugnyyb jupnudp’ 6,28 Ud: Oppw 't k §ngh pimnijunhnipeyndip: Cinm ik

= 3, 14: MTuwunwujump puquuuunl bty 104-ny:
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(36-37) Lwudwh htnunpnipiniup Eypwihg 5 U E: Qpukugh vnwiw juduyh dkbugdws
wunltpp, judyh b Eyputh dhoh nbnunpnid tu 80 ud Yhquyjtwnught
htnuynpnipjudp hwjwpnn pupul) nuyiyul:

36 | Luduhg hohz htpwynpnipjudp |k nknunpjuws nuyjulyp:

37 | Oppw’t kjwdwh wunnlkph ngnpugnudp:
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(38-39) Utudtp gniunn jnnnud k 1050 Yq/ul3 jainnipjundp htnniynid wyjtig bu, np ipu

38

39

dwjuyh 2/3 dwub pulnuyws E htnnijh dke: @unh (ukpunjuy junnngh) wdpnne
swduyp 36 u® b, huly qinh iymph pnmpeinip’ 2100 Yg/u3: Uquuin wijdwh
wpuqugnudp 10 /A2 E:

Nppw’tt  qigh Jpu wqynn wpphdbnub nudp: Munwuuwbp puqluuunlby
103-ny:

Nppw’t k ginh junnngh swduyp: Munwupwbp puqiuupunnlyty 108-nd:
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(40-41) Zmuwnwwnnit quiuqyudny hnbwyuljubh qugh pugupdwl okpdwunhdwtip 3 whiqud
Ukbwgltyhu tpw Lupnudp Ukdwugun] 50 %-ny:

40 | Pwih’ nnlnum] Uksuguy quqh swup:

41 | Pwih’ whqul thnppugun] qugh funnipynuip:
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(42-43) 1078 Yy hgp niikgny 10 wd LHEjnpumbwlmpudp dkinunk gniinp hwnnp-
nujupny dhwginud tu tpuwbhg dkd htpudnpnipjundp 30 wd HhEjupunibw-
ymipjudp sthgpuynpyus dbwnwnk qunht: Zumnpnujuph LEjunpunitbuynipniin
hwipgh swntiby:

47 Nppw’tn Y huh wnweht ginh (hgpp qunbph dhugnidhg htwnn: Munnwupiwip

puqUuuuwnlky 10°-ny:

43 | Nppw't Y hth EpYpnpy qimh wmnkghwp qimtph dhugmuhg htann:
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(44-46) Ujupnud wuwwnljtpjus osppuynid Ynunkuuwwnnph

44

45

46

LEyunpunittwlnipniip € =200 Wyd L, hnuwiph |C| 3R
wnpmiph BOOP-4 & = 29 9, wnpmiph tkppht gh- ) —
dwnpnipnibt minnbukby: |7 R 2R 4R
| | | |
| S| | S|

&

N

L

Nppw’t Ejupdwh wilnudp 2R ghiwgpoipyub pua:

Nppw’tt  yninkiuwinnph pupnudp:

Nppw’t E Ynigbiuuwnnph (hgpp: Munwuumbp puquuuuinly 104-nd:
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(47-49) Ununputwjulp gniquhtn whtpny ghwnh vh whphg

47

48

49

wugund E dniup (nbu tupp): @Enh hnuwuph
wpuqnipniip tpynt whqud ks £ oph tjundwdwp

Unnnputtwjuljh v wpugnipiniihg: @wnh juyinipynt- V\g
up20d k:

!

Uithhll nupquhwyugh tjundudp bty @ wiljul nwl whup b nignyus (hih
Uninnpubwjulh ppudwup, npytugh ghnwigh dudwuwlyp (huh tuqugnyip:

a wiljub 'ty wpdbph phypmd (wpnwhwpnyuws wunhdwing) ghnwbgh
dudwbtwl] hnphqtuwjut nippnipjudp Unninpuwtwjulh wbknuthnhnipmniup
U1huh Wjuqugnyup:

Nppw’t £ ghinwiigh dudwbwl hnphqbiwwi ngpnipudp dninnpuba]ulh
nknuihnjunipjub tuquqgnyi wpdbpp: Cunniitk) V3 = 1,7:

16



(50-52) Ununkuuwwnnphg b huynijnpynipjui Yndhg juqujws hpbujuljut wunwimnw-

50

51

52

jwt Ynunnipnd HEjnpudwqihuuljub munwinidiutph wuppkpnipniup 6,28
Uy L: YUnipkuunnnph 1hgph wunnwimidibnph juginipughtt wpdtpp 5-107° 4p &
dudwiuhh t wwhhi Yngnud hnuwtiph nudp 3 YU E: Cigmibiky 7 = 3, 14

Nppw’tt E hnuwliph juyinipughlt wpdbpp: Munwuuubp puquuguinlyly 103-n:

Nppw’tt  yntinkiuunnph hgpp ipws t upwhhii: Munuuumbp
puqUuuyuwnlty 10°-ny:

Nppw’tt £ uyn wywhhi Yngh duqihuwlub puownh b jninbiuunnph B Ejupulub
nuownh Lutipghwubtph hwpwpbpnipmniup: Munwupuwtp puquuuyunlty 104-ny:
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(53-56) Znphgnuwljut hwppnipjub ypu dhujwig qniquihkn

53

54

55

nuuuynpjws =1 U hknpwynpmipjudp phjubpp

guiyjnpid B nqnqwdhqg nuypdus B=4 S
hunqnijghuyny dwqhuwljub guonnid:  (Fhjukph
dwhi duyppp vhwgyws Eu R =10 Od phdwy-
pupudp  humnpnhsm):  Okubph  Jpu’  pwbg
niqnuhuwjug, qninynd Em = 200 q quuqyuény CD hwnnpnhs dnnp, nph Jpu
hnphgniwljut nigpnipjudp uwjund £ wqnpl) F =2 U md: Ohubph b dnnh
nhdwnpnipyniiily, hywybu b Annh b njubph dhoh sthnidt wminnkulby:

Nppw’tt k dnnh wpuqugniut wy wyuhhi, bpp bpu wpugmpgniip 1 u/A] b

Nppw’tt k dnnh wnw]kjugnyt wpugnipgnip: Munuujumbp paquiugunlyly
102-ny:

Nppw’tt E ntnnipnid dwljws]ws BjSN-h wnun]bjugnyh wpdbpp:
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56 | Appw't k annh Jpu wqnnn Udwybph nidh woudbjugnyg wpdbpp: Munwupwbp
puquuyuwnlky 10-ny:

(57-60) Uhwwuind hpbuyuljuit quqh hbwn
juwnwpjws wypngbup wuntpjusd k
p-V nnpphtwwnuwghtt hwdwljwupgnid
(nku Wyupp): 2-3 b 4-1 wpnghuubkpl
wnhwpwwn kb, hulj 1-2 b 3-4 wpngku-
ubpp hqnfunp:

57 Nppw’t k qugh Junnwpus woprunwipp 2-3 wypngbund:
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Nppw’tt k qugh unmgus gkpiwpwiiwlp 1-2 ypnghuntd:

Nppw’tt E qugh Junnupud wounwbipp spowtiughtt wpnghuh phpugpnud:

Cpowtuyghtt wpngbuh pipugpnid gknmghsh unugus ehpuwpwiwlp pwih’ wh-
quu E Uks umntwpwuhtt ndws oipdwpwtiwljhg: Munwupuwtp puquuuunl bty
10-ny:
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